

TESTY MOTOREK**18 DUCATI MONSTER 1200 R**

Legenda ve své nejvýznamnější současné podobě, překvapivě univerzální motorčka.

24 ANGLIE – BMW R NINET & TRIUMPH THRUXTON R & YAMAHA XSR900

Trojice moderních retrobíků, hromada kafe a překvapivě rozuzlení.

34 YAMAHA YZF-R1

Jak se žije s nadupanou síťelou z Iwaty? Svoje k tomu poví jak Carlos, tak jeden z majitelů.

46 MOTO GUZZI V9 ROAMER

Guzzi se nenechala zlákat současnou vlnou cafe racerů a vypustila do světa elegantního nástupce Nevady.

52 HONDA NC750S VS. YAMAHA MT-07

Ostrý souboj na poli nejnepřístupnějších velkých naháčů, dva pohledy, dva vítězové.

58 HARLEY-DAVIDSON LOW RIDER S

Drsnák s duší romantika, co umí zapálit zadní gumu, ale hlavně vás přimět k úsměvu.

66 KROSKY HUSQVARNA 2017

Vzduchová vidlice a kontrola trakce na kroskách? Husqvarna to dala a stojí si za tím.

70 BMW C 650 GT

Jak to vypadá na palubě nekomfortnějšího skútru na trhu, když neustále jen prší?

SPORT**74 OKRUH FRANTIŠKA BARTOŠE**

Road racing umí být krásným i hodně krutým sportem. V Radvanicích bohužel ukázal obě svoje tváře.

78 MOTOGP

Chlapci na zlatém parketu tančí letos hodně zajímavý taneček a ke slovu se dostávají i méně vidaní tanečníci.

84 ROZHOVOR S ONDŘEJEM KLYMČIWEEM

Půl roku po Dakaru a zranění, půl roku před tím dalším, na který tvrdě dře.

MIX**38 CZECH STUNT DAY**

Česká kaskadérská špička doplněná o jezdcé ze zahraničí se potkala na ostravském kolbišti.

40 ROZHOVOR S MARTINEM HEŘMANSKÝM

Blíží se Prague Harley Days, tak jsme skočili na pokec za kapitánem středoevropského zastoupení H-D.

92 BMW MOTORRAD DAYS & RONNA NOREN

Největší světový sraz BMW opět ukázal řadu zajímavostí včetně konceptu R 5 Hommage, o kterém jsme dali řeč s jedním z jeho autorů.

100 DUCATI DAY MOST

Na trati kaluže a na Panigale gumy na suchou trať, to je moment pro odvážné.

102 PŘESTAVBA

Jestli jednou Ducati Monster, tentokrát v podání španělských XTR Peppo.

106 NÁVŠTĚVA V NOLANU

Jak a z čeho se vyrábí přílby? Pod pokličku nás nechal nakouknout italský Nolan.

110 EURO-KATOVNA

Nad kterými modely visí s příchodem normy Euro 4 meč a proč si nepřejeme jejich konec.